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一、已知圖(b)為圖(a)所示之連續梁的剪力分布圖，圖(c)則表示正剪力

的定義。若 B 點和 D 點均為鉸接（hinge），且梁上無彎矩力作用。試繪

圖說明梁上的荷載情形，並繪製其彎矩圖。（25 分）

二、假設圖所示之構架，其所有桿件的 EI 值均為常數，試以諧和變位法求

C 點的垂直變位。（25 分）
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三、假設圖所示之桁架所有桿件長度與面積比值 2m/cm1/ =AL ，彈性模數

GPa200=E ，熱膨脹係數 /1012 6−×=α ℃，彈簧支承的柔度係數為

EAfs /10= 。若 AD 桿和 DE 桿溫度上升 30=∆T ℃，其餘桿件溫度不變，

試求 A 點垂直位移。（25 分）

四、試求圖所示公路橋梁之連續梁結構 D 點垂直向反力(RD)、C 點鉸接

右側斷面剪力(VC)R、B 點彎矩(MB)、E 點剪力(VE)和 E 點彎矩(ME)的

影響線。（20 分）

倘該橋梁之車輛活載重包含有均佈載重 10 kN/m 及集中載重 100 kN，

試求車輛活載重對 E 點所可能產生之絕對最大彎矩值。注意：均佈載

重可為任意長度、任意分段。（5 分）
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